



AVISO DE RETIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade Federal do Piauí, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do subitem 3.1 do Edital nº 14/2024, extrato publicado no Diário Oficial da União Edição nº 174, Seção 3, página 97, de 31/07/2024.

ONDE SE LÊ:

3.1 Poderá inscrever-se neste processo seletivo para o curso de graduação de Licenciatura em Música, de Bacharelado em Música ou de Licenciatura em Artes Visuais, o candidato que tenha concluído o ensino médio (2º grau ou equivalente), ou esteja em vias de concluir até a data da matrícula no curso de graduação de Licenciatura em Música, de Bacharelado em Música ou Licenciatura em Artes Visuais e que tenha participado do Exame Nacional do Ensino Médio das edições 2019, 2020, 2021, 2022 ou 2023.

LEIA-SE:

3.1 Poderá inscrever-se neste processo seletivo para o curso de graduação de Licenciatura em Música, de Bacharelado em Música ou de Licenciatura em Artes Visuais, o candidato que tenha concluído o ensino médio (2º grau ou equivalente), ou esteja em vias de concluir até a data da matrícula no curso de graduação de Licenciatura em Música, de Bacharelado em Música ou Licenciatura em Artes Visuais e que tenha participado do Exame Nacional do Ensino Médio **das edições 2015 a 2024**.

Teresina, 03 de outubro de 2024

Gildásio Guedes Fernandes
Reitor da UFPI